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Κάτω από δύσκολες συνθήκες κηρύττεται η 
Ορθοδοξία στην Επισκοπή Γκόμας – Ραγδαίες 
εξελίξεις μετά την εισβολή ανταρτών
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στις δύσκολες συνθήκες που επικρατούν στα όρια της Ιεράς 
Επισκοπής Γκόμας και Μεγάλου Κίβου αναφέρεται σε μήνυμά 
του ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Τιμόθεος.

Όπως σημειώνει, οι κάτοικοι της επαρχίας του βρίσκονται σε αναζήτηση 
ασφαλούς τόπου καθώς οι αντάρτες που υποστηρίζονται από τη Ρουάντα για τα 
συμφέροντα ξένων δυνάμεων, όπως αναφέρει με νόημα, βρίσκονται ήδη στις πύλες 
της Γκόμας στη Λαϊκή Δημοκρατία του Κονγκό, από το βράδυ της Τετάρτης, με 
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τον πληθυσμό να βρίσκεται σε πανικό.

Ο Επίσκοπος κ. Τιμόθεος τονίζει ότι κάτω από αυτές τις δύσκολες συνθήκες 
συνεχίζεται το έργο της διάδωσης του ευαγγελίου και της Ορθοδοξίας και ζητά 
τις προσευχές όλων μας.

“Οι αντάρτες που υποστηρίζονται από τη Ρουάντα για τα συμφέροντα ξένων 
δυνάμεων βρίσκονται ήδη στις πύλες της Γκόμας από χθες το βράδυ και 
ολόκληρος ο πληθυσμός βρίσκεται σε πανικό. Οι συνάνθρωποί μας που ζουν στα 
περίχωρα της Γκόμας φεύγουν και τρέχουν προς όλες τις κατευθύνσεις για να 
αναζητήσουν που να κρυφτούν στο κατακλυσμένο κέντρο της πόλης. Κάτω από 
αυτές τις συνθήκες κηρύττουμε την Ορθοδοξία μας. Έχουμε ανάγκη από τις 
προσευχές σας! † Ο Γκόμας και Μεγάλου Κίβου Τιμόθεος”, αναφέρει στο μήνυμά 
του.

Σε σημερινή του ανάρτηση ο Επίσκοπος κ. Τιμόθεος αναφέρει: “Η κατάσταση 
ασφαλείας στην Γκόμα είναι κακή και επιδεινώνεται. Χθες στο βίντεο που 
δημοσίευσα πριν μας κόψουν το ίντερνετ όλη μέρα (μόλις αποκαταστάθηκε τώρα), 
ο Συνταγματάρχης που βλέπετε εκεί (δείτε ξανά σε αυτό το βίντεο), είναι μπροστά 
σε όλους και χωρίς μπερέ, αυτός που είναι στο κέντρο και που κάποια στιγμή πάει 
και μιλάει στον στρατιώτη που κουβαλάει αλυσίδα με σφαίρες στον λαιμό,…. Ο 
Συνταγματάρχης αυτός είναι λοιπόν ο Κυβερνήτης του Βόρειου Κίβου (Γκόμας…). 
Αυτή είναι η τελευταία φορά που εμφανίστηκε ο Κυβερνήτης. Φαίνεται ότι ήταν 
παγιδευμένος ή προδομένος. Όταν κατευθύνθηκε προς την κατεύθυνση που έδειχνε 
ο στρατιώτης αυτός στο βίντεο, δεν επέστρεψε ποτέ. Τα νέα αναφέρουν ότι 
χτυπήθηκε από σφαίρα κάτω από την κοιλιά και μεταφέρθηκε στο Ναϊρόμπι 
(Κένυα). Άλλοι λένε ότι είναι νεκρός και άλλοι λένε ότι είναι σε πολύ κρίσιμη 
κατάσταση. Η κατάσταση ασφαλείας δεν είναι καλή. Όλη τη νύχτα υπήρξαν 
ένοπλες επιθέσεις μεταξύ των στρατιωτών μας και των ανταρτών, οι οποίοι 
σύμφωνα με τις τελευταίες πληροφορίες έχουν χάσει έδαφος και έχουν απωθηθεί. 
Προσευχόμαστε για τους γενναίους στρατιώτες μας που αγωνίζονται για να 
υπερασπιστούν τη γη μας και την εθνική μας ακεραιότητα. Αυτά τα μηνύματα τα 
γράφουμε μόνο στα Ελληνικά”.
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